
 

  

Séquence 5 
1ère année 

http://lyceon.fr/ati/cours 

ORGANISATION INDUSTRIELLE 

Diagramme de Pareto 

Indice de Gini 

Classification ABC 



 

 

Déroulé de la séquence 
 

 Présentation des objectifs (voir ci-dessous) 

 Cours : fiche n°8 

 Activité 1 : Réduction des temps d’arrêt d’une ligne de production 

 Activité 2 : Réduction des temps d’arrêt d’une ligne de production 

 Activité 3 : Réduction des temps de fabrication 

 Activité 4 : Réduction des erreurs de livraisons 

 Évaluation finale de la séquence 

 

 

 

Objectifs 
 

A l’issue de cette séquence, vous devez être capable de… 

 

 Mettre en forme des données (obtention d’un diagramme de Pareto), 

 Vérifier si une discrimination est présente (indice de Gini > 0,6), 

 Classifier les causes selon la méthode dite « ABC ». 

 


